

呼和浩特严查无证幼儿园:立即关停

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 7月14日,呼和浩特市教育局下发在全市范围内开展无证幼儿园专项治理的告知书:为进一步加强全市民办幼儿园管理,规范幼儿园办园行为,切实保障幼儿生命安全和身心健康,决定7~8月在全市范围内开展无证幼儿园(幼儿托管机构)专项治理行动。此次治理行动范围包括:未取得

办学许可证擅自举办的幼儿园;办学许可证已到期但未办理年检手续的幼儿园;持托管资质实际开设幼儿园的机构;一证多点挂靠幼儿园;以“幼小衔接”“大大班”等各种名义开设的学前班。教育部门要求所有无证幼儿园立即关停,对前期已招收幼儿进行妥善安置并退还费用,撤销拆除办园标志及对外宣传广告牌匾。对

拒不关停的坚决依法惩治,并将行政处罚信息上传到自治区公共信用信息平台、国家企业信用信息公示系统进行信用管理,实施联合惩戒。集中取缔过程中发现的其他违法问题,依法移交相关部门处理。教育部门提醒广大家长,无证幼儿园园舍建筑可能存在重大安全隐患,用房面积、食品安全、卫生保健、消防安全等难以达标;师资

队伍不稳定,教师专业素质参差不齐;玩具教具投放不足、小学化倾向严重;存在违规变相收费行为,易发生经济纠纷;虐童事件时有发生。希望各位家长提高警惕,为孩子选择具备办园资质的幼儿园。
呼和浩特市教育局监督举报电话:
0471-4606936(工作时间)
0471-4606415(非工作时间)



演出现场

《战地黄花》重温红色历史

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 刘惠) 绥中抗战红旗扬,战地黄花分外香。7月16日,第二十届中国·内蒙古草原文化节优秀展演剧目、东路二人台《战地黄花》在呼和浩特民族剧场精彩亮相。《战地黄花》以大青山抗日游击根据地绥中抗战为历史背景,以抗日英雄武策劳等历史人物为故事原型,艺术再现了发生在根

据地的传奇故事,带领观众在曲折动人的情节中重温红色历史,传承红色基因。演员梁薛在剧中扮演抗日英雄武策劳,他说,演员们为了精准演绎剧中的每一个角色,加班加点排练,希望将最完美的表演呈现给观众。该剧编剧冷恒介绍说:“希望通过这段军民鱼水情深、共同抗战的感人故事,把红色基因传承

好,同时将东路二人台艺术发扬光大。”



27年前特大杀人放火案侦破

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 郑慧英 实习生 安平冉) 1996年9月24日6时30分,呼和浩特市新城区某酒店8楼发生一起特大杀人放火案,造成一人死亡,犯罪嫌疑人杀人放火后逃离。2023年7月12日,由呼和浩特市公安局刑侦支队和新城区公安分局刑侦大队组成的专案组,经过精心梳理、缜密侦查、合成研判,成功将潜逃27年之久的犯罪嫌疑人史某在山东省某市抓捕归案。7月17日,

被害者家属将一面锦旗送到新城区公安分局刑侦大队大要案中队。1996年,史某因欠聂某和李某3万元钱被多次催要,产生怨恨,为了躲避债务便打算在两人住宿的酒店放火烧死两人。当年9月24日6时30分,史某将汽油浇在酒店8楼走廊的地毯上点燃,造成楼内起火,服务员刘某某发现起火后呼喊,史某便将其杀害,随后逃离现场。接警后,警方立即组织警力开展侦查工作。但

受限于当时的技术条件,案件一直未能侦破。今年3月以来,呼和浩特市公安局刑侦支队与新城分局刑侦大队抽调精干警力共同组成专案组,部署推进命案积案攻坚工作,借助现代科技手段,排查出数条新线索,再次翻开那些尘封的卷宗,从案件最初的起点重新展开调查。经过大量排查走访,最终成功锁定犯罪嫌疑人史某。7月12日,民警锁定目标,赴山东省将史某抓捕归案。

新闻追踪

丢失10万的女乘客找到了

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 艾文涛 郝儒冰) 7月17日,本报刊发消息《@女乘客,你将10万现金落在出租车上了!》。当日下午,记者从腾飞路派出所了解到,事发后失主来到派出所认领,民警通过走访当事人、调取银行监控比对之后确认无误,已经将钱款发还给失主。失主也与出租车司机李子华取得了联系,并当面致谢。

赛事

总奖金60万! 到和林看速度赛马

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 记者从呼和浩特市体育局了解到,2023年中国速度赛马公开赛呼和浩特站比赛将于7月22~23日,在和林格尔县奥威马文化运动休闲小镇开赛。据了解,本次比赛总奖金60万,前三名可参加中国马术协会300万奖金的大奖赛。比赛共设3岁及以上纯血马(中国出生)1000米、4岁及以上纯血马1000米、3岁纯血马(中国出生)1550米、4岁及以上纯血马1550米、4岁及以上纯血马2850米等项目,现场劲驹云集,令人期待。中国速度赛马公开赛是由中国马术协会主办的国家级速度赛马比赛,始创于2008年,该赛事是整合其他速度赛马的优势资源,根据国内速度赛马比赛特点设置的新型赛事。2017年中国速度赛马公开赛正式落户呼和浩特,至今已举办6届。